

ERRATA DE EDITAL
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 003/2021

Por este instrumento retificamos o EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 003/2021 retro mencionado, que foi publicado no SITE governamental (www.saosimao.go.gov.br) no dia 19/03/2021, que passa a vigorar com o seguinte texto:

Onde se lê:

9.15 OUTRAS COMPROVAÇÕES

a) Certidão ou Atestado de Capacidade Técnica de conformidade para importação de dados junto ao *layout* do sistema da folha de pagamento emitido pela empresa SIGEP (atual empresa que gere o sistema informático da Administração do Município);

Leia-se

9.15 OUTRAS COMPROVAÇÕES

b) Certidão ou Atestado de Capacidade Técnica de conformidade para importação de dados junto ao *layout* do sistema de gestão de frotas pela empresa SIGEP (atual empresa que gere o sistema de gestão pública da Administração do Município);

São Simão – GO, 24 de março de 2021.

Gracielle Souza Pereira
Presidente CPL